

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

39296 *Anuncio de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar de corrección de errores de la notificación efectuada en fecha 21 de octubre de 2010, relativa a la resolución del contrato "servicio de redacción del proyecto de reforma del paseo marítimo de la playa Central de Isla Cristina, término municipal Isla Cristina (Huelva)".*

Advertidos errores en el anuncio de notificación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 255 del día 21 de octubre de 2010, se rectifica el sumario del anuncio donde dice: doña Christiane Conrad-Praetze, debe decir: Sercal, S.A.; y en el texto donde dice: doña Christiane Conrad-Praetze, y domicilio en Ayamonte, calle Cordoba, 1, planta 3 izquierda, debe decir: Sercal, S.A. y domicilio en Madrid, calle Cordoba, 15. Los demás apartados quedan invariables.

Madrid, 2 de noviembre de 2010.- P.D. (O. ARM/1603/2010, rectificada por O. ARM/1824/2010, de 7 de julio), el Subdirector General para la Sostenibilidad, Miguel Velasco Cabeza.

ID: A100080692-1